



PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital
Nr. XXII/358 / 04.05. 2011

Către,

Biroul Permanent al Senatului

Vă transmitem alăturat următorul

R A P O R T

la

**Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței
Guvernului nr. 75/2001 privind cazierul fiscal, cu modificările și
completările ulterioare – L214/2011**

Cu adresa nr. L 214/2011, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului la **Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 75/2001 privind cazierul fiscal, cu modificările și completările ulterioare** inițiată de Alina-Ștefania Gorghiu - deputat PNL, Toni Greblă - senator PSD, Paul Ichim - senator PNL, Sergiu Andon - deputat PC, Florin Iordache - deputat PSD și András-Levente Máté - deputat UDMR.

Propunerea legislativă are ca **obiect de reglementare** modificarea și completarea **Ordonanței Guvernului privind organizarea și funcționarea**

cazierului fiscal nr. 75/2001, în sensul precizării unor aspecte privind emiterea, obligativitatea prezentării către diferite instituții și termenul de valabilitate al cazierului fiscal.

Consiliul Legislativ a avizat favorabil propunerea legislativă, cu observații și propuneri.

Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului a transmis aviz favorabil. **Comisia juridică**, de numiri, disciplină, imunități și validări a transmis aviz favorabil cu amendamente.

Guvernul susține adoptarea inițiativei legislative sub rezerva însușirii observațiilor formulate.

Membrii Comisiei pentru buget finanțe, activitate bancară și piață de capital au dezbătut propunerea legislativă în ședința din 3 mai 2011 și au hotărât cu 4 voturi „pentru” și 2 voturi „împotriva” să adopte raport de **respingere**. La dezbateri a participat Ion Busuioc, director în Ministerul Finanțelor Publice.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **ordinare** și potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (7), punctul 1 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 25 octombrie 2005, propunerea legislativă urmează a fi dezbătută de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată**.


Președinte,
Senator Ovidiu Marian

Secretar,
Senator Vasile Mustăța
